

**Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
2021. szeptember 29. napján megtartott soros üléséről**

Szám: M/3570-3/2021.

**MUTATÓ**

Tárgy:	Határozat száma:
Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2021. szeptember 29. napján megtartott soros ülésének napirendjéről	33/2021.(IX.29.) határozat
Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről	34/2021.(IX.29.) határozat

**NAPIRENDEK**

<b>Beszámoló a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről</b> <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	35/2021.(IX.29.) határozat
<b>Javaslat Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2021. évi munkatervére</b> <u>Előterjesztő:</u> bizottság elnöke	36/2021.(IX.29.) határozat

**Egyéb kérdések**

## MUTATÓ

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
2021. szeptember 29-i jegyzőkönyve**

**Sorszám: 3.  
Határozat mutatója**

Határozat száma	Határozat tárgya
33/2021.(IX.29.) határozat	Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2021. szeptember 29. napján megtartott soros ülésének napirendjéről
34/2021.(IX.29.) határozat	Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről
35/2021.(IX.29.) határozat	a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről
36/2021.(IX.29.) határozat	az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2021. évi munkatervéről

## Jegyzőkönyv

Készült: Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **2021. szeptember 29. napján** a Városháza tanácskozó termében (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott soros, nyilvános üléséről.

Jelen voltak:	Földi Edina Sára	bizottság elnöke
	Farkas Roland	bizottsági tag
	Eiler Zita	bizottsági tag

### A napirendi pontok megtárgyalásához megjelentek:

Dr. Papp Antal	polgármester
Rágyanszky István	alpolgármester
Szász Éva	jegyző
Asztalos Árpádné	Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója
Turnyánszkiné Enyedi Andrea	képviselő, intézményvezető Játékvár Óvoda és Bölcsőde
Cseriné Gál Katalin	Játékvár Óvoda és Bölcsőde bölcsődevezető

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke –:** Köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, minden bizottsági tag jelen van az ülésen. Megkérdezte a bizottság tagjaitól, hogy a kiküldött napirendi javaslatokhoz kapcsolatosan kapcsolódóan bármilyen kérdés, vélemény van-e.

Hozzászólás nem hangzott el.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke –:** Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a napirendet elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke –:** Megállapította, hogy az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott, és 3 igen szavazattal** az ülés napirendjét elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 33/2021.(IX.29.) határozata**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2021. szeptember 29. napján megtartott soros ülésének napirendjéről**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2021. szeptember 29. napján megtartott soros ülésének napirendjéről az alábbiakban döntött:

- Beszámoló a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről**  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

2. **Javaslat Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2021. évi munkatervére**  
Előterjesztő: a bizottság elnöke
3. **Egyéb kérdések**

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag
3. Valamennyi Képviselő

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke –:** A ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítésére Farkas Roland bizottsági tagot kérte meg.

Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy Farkas Roland bizottsági tag legyen a **jegyzőkönyv hitelesítője**, az kézfelemeléssel jelezze.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke –:** Megállapította, hogy az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott, és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 34/2021.(IX.29.) határozata**

#### **Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága a bizottság 2021. szeptember 29-én megtartott üléséről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének Farkas Roland bizottsági tagot jelölte ki.

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
2. Valamennyi Képviselő, Helyben,
3. Valamennyi Bizottsági tag helyben

#### **1. napirendi pont**

**Beszámoló a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről**

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester  
(Az előterjesztő a jegyzőkönyv melléklete.)

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke –:** Megkérdezte Dr. Papp Antal polgármestertől, hogy kíván-e kiegészítést tenni.

**Dr. Papp Antal – polgármester –:** Nem kívánt kiegészítést tenni.

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az anyaggal kapcsolatosan van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés nem hangzott el.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Kérte a véleményeket.

**Eiler Zita – bizottsági tag -:** Véleményében megfogalmazta, hogy nagyon teljes részletes volt az anyag és gyakorló szülőként kicsit más szemmel olvasta a beszámolót.

Az anyagban benne van az oktatási bizottság feladata is, amely majd a szakmai program véleményezésére vonatkozik.

Az anyagban leírtak alapján megmutatkozott, hogy a járvány időszak alatt hogyan folyt a munka, itt nem a fokozott fertőtlenítési munkák, és egyéb szabályok betartására gondol, hanem ebben a nehéz helyzetben a kapcsolattartásra a szülővel, a megkezdett fejlesztő munka folytatására.

**Farkas Roland – bizottsági tag -:** Elmondta, hogy a szokásos, részletes beszámoló készült el. Azt látja, hogy nagyon jól sikerült átvészelni a vírushelyzetet, illetve az épület átalakításából fakadó nehézségeket.

Remélhetőleg a vírushelyzetben nem fog olyan helyzet elő állni, mint korábban. Azt látja, hogy teljesen minden a helyére került.

Kiemelte, hogy az intézmény vezetése, dolgozói mindig nyitottak minden újra, olyan eseményre, olyan lehetőségre, ami a gyerekeknek egy kicsi plusz tud adni a korábbiakhoz képest. Ez látható a gyerekek és a szülők részéről is.

Közölte, hogy nem tudja, hogy a legutóbbi beszámoló kapcsán milyen szavakat használt a véleményében, az általános iskola vezetése tudna arról szólni, hogy szakmailag milyen munka folyik az intézményben, az óvodából érkező gyerekek milyen szinten érkeznek hozzájuk.

Úgy gondolja senkit nem megbántva, Martfűn a környező településekhez képest jóval előbbre járunk sok mindenben, aminek sok összetevője van. Az, hogy az önkormányzat ennyire mellé állt ennek az intézménynek, ki tudja meddig, mert olvasta, hogy esetlegesen ezt a feladatellátást is átveszi az állam. Remélhetőleg erre nem kerül sor, mert azt látja, hogy ha ez megtörténne, akkor Martfűn ez mindenképpen visszalépés lenne. Reményét fejezte ki, hogy erre nem kerül sor, és meg tud maradni az a sokszínű, sokrétű munka, amit az intézményben végeznek.

Szólt arról, hogy látja, a gyerekek is változnak és egyre nehezebb, ez ugyanígy az iskolában is igaz. Azt is látja, hogy az egyensúly megvan a vezetőség és az ott dolgozók között, és bízik benne, hogy minden így marad, ahogy most van, vagy még ennél is jobb lesz.

Maga részéről a beszámolót elfogadásra javasolta.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** A megszólításra vonatkozóan, hogy milyen szinten vannak megelégedve az óvoda és bölcsőde szakmai felkészítő munkájával, szólt arról, hogy az intézményvezető asszonnyal naptárszerűen előrehaladó feladataikat mindig megbeszélik. A beiskolázási időszakban egy teljes körű egyeztetés zajlik, a gyerekek helyzetéről. Közölte, hogy a beszámolóval kapcsolatosan szeretné hangsúlyozni, hogy hajlamosak vagyunk azt mondani, hogy az óvodánk, de egy hatalmas infrastrukturális beruházást követően a korábban is jó szakmai színvonalon működő bölcsődénk végre méltó körülmények között van végleges helyén, és nem kevés gyerekekkel.

Szólt arról, hogy látható a belső együttműködés, amikor az óvoda megkapja az óvodáskorú, érett gyerekeket, hogy ebbe az intézményesült életformába beszkokjanak a kicsik, miközben azt is tudjuk, hogy nagyon komoly lelki feladata van egy bölcsődei nevelőnek.

Hozzátette, hogy nem egy rossz kínálat az a Martfűn élő embereknek, amikor arról van szó, hogy igazodnak a szülő munkarendjéhez a beszoktatás kapcsán, tehát teljes körű a szolgáltatás. Nyilván a képviselőnek nem a szakmai munkának a tartalmi részével kapcsolatban kell beszélni, hanem arról, hogy ez a városnak egy nagyon nagy értéke ez az intézmény valamennyi dolgozójával, a szemléletével, a letett eredményével, az emberekhez való hozzáállásával. Ez a város legnagyobb intézménye a dolgozói létszám alapján. Elmondta, hogy nem arról beszél, hogy hasonlítsuk össze más településekkel, mert nyilván minden település a maga sajátosságával másfajta intézményrendszert kíván meg. Addig, amíg egy óvoda egy települési önkormányzat kezében van, itt lehet reagálni azokra az elvárásokra, amit a lakosság kér. Abban a pillanatban, amikor ez egy úgynevezett uniformizált rendszerbe átkerül, hiába van meg a városvezetés jó szándéka, nem tud beleszólni az intézkedésekbe. Ugyanakkor a lakosság azt várja el, hogy minden működjön jól.

Hangsúlyozta, hogy azt látja az anyagból, hogy mindenhol megjelenik a gyerek is, a szülő is és egy egységes szakmai képzési gondolat.

Közölte, hogy készített egy statisztikát, melyből megállapította, hogy az anyagban 451-szer jelenik meg a Covid, a járványhelyzet, és pandémia szó, ebből is látszik, hogy mennyire átszötte az intézmény életét. Ez az első olyan beszámoló, amely a járványügyi helyzettel volt átszőve. Tehát minden tekintetben kellett ehhez a helyzethez egy plusz erőbedobás.

Elmondta, hogy nem kérdésként fogalmazza meg, csak véleményénél teszi fel a kérdést, hogy a szakmai utánpótlás és létszámgazdálkodás tekintetében az intézményvezetője által felvázolt helyzetre vonatkozóan van-e bármilyen stratégiai elképzelés.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Elmondta, hogy az intézmények belső átvilágítása zajlik folyamatosan éppen ezen témakörökben.

Azt gondolja, hogy az óvodában nem olyan súlyos a helyzet, a felújítás megtörtént. Az önkormányzatnak célja, hogy amennyiben pályázat lesz, akkor a Kossuth úti tagóvodát nullás energiaellátásúvá alakítja át.

A létszámoknál érdekes a helyzet, számítások készültek. Ha szűken számoltak volna, akkor egy csoporttal kevesebb is indulhatott volna ősszel. Akkor viszont a csoportlétszám nagyon megemelkedett volna, és azt engedélyezni kellett volna, illetőleg a szakmai munka rovására ment volna. Szólt a hatályos jogszabályok adta lehetőségekről.

16 óvónőnek kellene lenni, viszont 18 óvónő van. Azt gondolja, hogy ezt a munkát így ilyen létszámmal lehet elvégezni. Létszámot már semmiképpen nem akar az önkormányzat növelni, persze, ha növekszik a gyermeklétszám, akkor meg kell vizsgálni megint. Szerinte most optimális a csoportlétszám, nem haladja meg 25 főt, viszont ezeket figyelemmel kell kísérni folyamatosan.

Az más téma, hogy a pótlás, hogyan fog sikerülni. Úgy emlékszik az anyagból, hogy akár 8 óvónő idővel el fog menni az intézményből.

Közölte, hogy Martfű még mindig abban a szerencsés helyzetben van, hogy még mindig találunk óvónőt. Ez persze az óvoda vezetésén is múlik, valamint az óvodában végzett szakmai munkától és az intézmény környezetétől is függ.

Azt gondolja, hogy Martfű még mindig ebben a jó helyzetben van, és éppen ezért vannak érdeklődők.

Kiemelte, hogy azt is figyelembe kell venni, hogy egyre kevesebben vannak, akik fiatal óvónőként vannak a rendszerben. Ez más szakmánál is megfigyelhető. Kifejtette, hogy azt gondolja, hogy összességében még mindig jó helyzetben van az önkormányzat, ezeket a problémákat figyelik és kezelik, az óvodánál olyan súlyos problémák nincsenek, amik vannak és le vannak írva, azokat kezelni kell, de ugyanúgy vannak a művelődési központnál is, de a legsúlyosabb problémák nem itt vannak, hanem a városgazdálkodásnál.

**Turnyánszkiné Enyedi Andrea – Játékvár Óvoda és Bölcsőde vezetője -:** Közölte, hogy attól függ, hogy hogyan nézzük a szakmai létszámot, mert vannak a bölcsődei kisgyermek nevelők, bölcsődei dajkák, az óvodában vannak a nevelő-oktató munkát segítők, illetve az óvodapedagógusok. Azt gondolja, hogy a nevelő-oktató munkát segítőknel, a kisgyermek nevelőknel, a bölcsődei dajkáknál kevésbé jelentkezik ez a probléma, hogy nem találnának rá olyat, aki ezt a feladatot professzionális szinten el tudná végezni. Persze, amikor egy új kolléganő jön, vagy akár az intézményben már évek óta közcélú foglalkoztatás keretében dolgozó, akinek a munkájával elégedett a vezetés, akkor őket szeretnék állandósítani, azért a csoportért még nem voltak felelősek. Tapasztalat, hogy ilyen esetekben, akik 3-4 éve ott vannak, azoknak is az önálló munkához még nagyon sok segítséget kell ahhoz adni, hogy megfelelő nevelő segítő munkát végezzen. Az óvodapedagógusoknál a leadott anyagban szerepel, hogy 6 fő megy nyugdíjba a következő 5 éven belül, a bölcsődéből pedig a bölcsődevezetője és egy dajka.

Megjegyezte, hogy a kapcsolatrendszerét felhasználva informálódik, hogy hogyan működnek máshol az óvodák. Az igaz, hogy 2 évvel ezelőtt Hajdúböszörményben 8 fő óvodapedagógus végzett a főiskolán. Tehát ez már mindent elmond arról, hogy nagyon sok fiatalra számítani nem biztos, hogy tudnak. Így keresik azokat a plusz lehetőségeket, amellyel esetleg az óvoda marketingjét tudják még szélesebb körben terjeszteni, hogy itt az infrastrukturális környezet az milyen, és milyen környezetben tudnak dolgozni az óvodapedagógusok. A másik dolog az az, hogy milyen a szakmai munka és hogyan és mennyit kell dolgozni, az nem biztos, hogy pozitívként tekintenek rá. Erről viszont az a véleménye, hogy ebből nem lehet engedni, mert amíg ezt tudják teljesíteni, addig szeretnék így csinálni. Mint, ahogy Farkas Roland is mondta, hogy nyitott az intézmény az újra egy bizonyos szintig, amit úgy gondolnak, hogy meg is tudnak valósítani. Ez méltó a városhoz és az intézményhez, ezt gondolja.

Kiemelte, hogy valóban a járványügyi helyzet hatja át az egész beszámolót, mert tényleg ez volt a fő vezérvonal, hogy hogyan tudják túlélni úgy, hogy mindenki a legjobbat kapja, főleg a gyerekek, mert a gyerek érdeke a legelső. Nagyon nehéz volt, hogy a szülők nem mehettek be az intézménybe, de ennek is volt hozadéka. A bölcsődében nagyon nehéz volt azt megszervezni, hogy azok a kicsi gyerekek is nagyon biztonságos körülmények között legyenek, illetve az ott dolgozóknak is az egészségvédelme biztosított legyen, hiszen ők annyira közel vannak a gyerekekhez.

Hozzátette, hogy elindult egy olyan együttműködés, amit már egyszer elindítottak, csak most folytatják a bölcsődével, az általános iskolával is, hogy úgy tudnak együttműködni, hogy a minden napi kommunikációval egyeztetik a dolgaikat. Az biztos, hogy ebben az évben a felszínre került az, hogy az önkormányzat intézményei, illetve Polgármester Úr és Jegyzőasszony is azon volt, hogy oldjuk meg a helyzetet, ami van és segítették az intézményt mindenben.

Megköszönte a segítséget és megköszönte az óvodában és a bölcsődében dolgozóknak a munkáját.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Közölte, hogy még mindig itt szeretné folytatni a kérdést, amit feltett. Érti, hogy nem az óvoda problémája az égető. Az utánpótlás megszerzése tekintetében a stratégia mi lehet. Nem tudja, hogy idén a Hajnóczyban 9 gyerek végzett ötödéves képzésen és óvónőképzőbe mennek továbbtanulni. Ezt a 9 martfűi fiataalt 4 év múlva ide vissza kellene hozni. Nyilvánvalóan nagyon sokat jelent, a tapasztalatuk az iskolában az, hogy a gyakornokképzés alatt már próbálják a kötődést elindítani. Nem tudja a megoldást, ezért kérdezi, hogy az önkormányzat akar-e, vagy próbálkozzon-e ebben a tekintetben egy vonzerőt adni. Valamivel fel kell készülni a másik oldalról.

Véleménye, hogy novemberben a jövő évre történő tervezéskor el kell gondolkodni azon, hogy a városban dolgozó emberek jövedelméhez hozzá kell tenni, hogy maradjon itt a tudás, maradjon itt az ember.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Reagálásában elmondta, hogy ezek már az intézményvezetők bevonásával megtörténtek, és kiszámolták, hogy a jövő évre vonatkozóan 50 millió forint összegű bért kell hozzáadni a dolgozóknak. Azt, hogy ennek lesz-e fedezete az államtól, a válasz nem, mert a költségvetés már megvan, tehát ezt saját magának az önkormányzatnak kell kigazdálkodnia.

Egyetértéséről szólt, hogy tudja az önkormányzat, hogy ez így működik, és hogy változtatni kell rajta. Folyamatban vannak az egyeztetések az intézményvezetőkkel.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megjegyezte, hogy örül annak, hogy nyitott kapukat dönget, de ebben a témában a vezetésnek kell változtatni, mert azok a jó emberek, akik még most húznak, és valamennyivel többet kapnak két településsel arrébb, akkor elmennek, és a vége pedig az lesz, hogy nem működik a város, és akkor múlt időben lehet beszélni, hogy milyen kínálata van a városnak.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Igaz, ezek már nyitott kapukat döngetnek. Közölte, hogy már elég komoly tárgyalások vannak ezzel kapcsolatban. Különböző variációk vannak kidolgozva. Úgy gondolja, hogy ennek van alapja, a lehetőség is meglesz rá egyenlőre, de hogy ennek mi lesz a következménye, azt nem tudja, mert vannak veszélyes pontok. Példaként említette, hogy azt gondolja, hogy az óvodánál viszonylag stabil a létszám, ebben intézményvezető asszony tudja megerősíteni. Jó a közösség, nem nagyon jellemző az elvándorlás sem az óvodánál sem a művelődési központnál. A béreket próbálja az önkormányzat megfelelően kompenzálni. A művelődési központnál ez nehezebb a munkaviszonyra vonatkozó jogszabályváltozás miatt. A nagyobb gond a városgondnokságnál van, mivel az önkormányzat nem tud versenyképes béreket adni. Ezt tudomásul kell venni.

Közölte, hogy lát ennél nagyobb feszültségeket is. Maga a rendszer generálja a feszültségeket. A pénzügyi bizottsági ülésen Vass Évától elhangzott egy javaslat a novemberi jutalmazásra vonatkozóan. Erre a fedezet rendelkezésre áll, hiszen jól gazdálkodott a pénzügy és maradt egy kis tartalék. Erről még a képviselő-testületnek dönteni kell.

Ismételten elmondta, hogy vannak feszültségek a rendszerből adódóan, például a polgármester x-edik helyen van az önkormányzatnál, messze nem első.

A polgármester fizetésén nem lehet változtatni.

**Szász Éva – jegyző -:** Nem lehet. Évente 6 havi jutalom lehet.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Az óvodánál az utánpótlást az óvodavezető folyamatosan figyeli. Ahogy már az előzőekben szó volt róla, úgy gondolja, hogy Martfűn az a szakmai kihívás, ami van még mindig jó, az intézményvezető, a városvezetése mindig a lehetőségekhez képest mindent megad a működéshez.

**Szász Éva – jegyző -:** A feltett kérdésre elmondta, hogy koncepcionálisan készül az önkormányzat a munkaerő utánpótlására. Turnyánszkiné Enyedi Andrea az önkormányzati létszámgazdálkodással, utánpótlással kapcsolatosan készít egy anyagot felméréssel, kérdőívekkel. De nyilván mindenki tudja, hogy mi az alapvető probléma. Készülünk rá akár ösztöndíj rendszerrel vagy bármi egyéb mással. Mindenképpen készülünk hosszútávra, mert ez téma a polgármesteri hivatalnál is, mert az a korosztály, akik itt kezdtünk, azok most nyugdíjba mennek.



Szólott arról, hogy a martfűiek körében még mindig nagyon népszerű lenne a polgármesteri hivatal addig, amíg meg nem tudják, hogy mennyi a bér.

Nyilván lehetőség van az illetményalap emelésére a képviselő-testületnek, de ehhez fedezet is kell. Ha a hivatalban elindul a béremelés, akkor az önkormányzati létszámot is kell nézni. Feszültségek nem lehetnek. Amikor odaadásra kerül a bér, annak a fedezetét az önkormányzatnak ki kell gazdálkodnia, és ez valaminek a rovására megy, mondjuk a fejlesztéseikére.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Viszont, ha ennyi bért kifizetünk egy dolgozóra, akkor el lehet gondolkodni azon, hogy annak többet is kell tenni érte. Úgy gondolja, hogy eddig elég szociálisan álltak sok mindenhez, most már egy kicsit szigorítani kell. Ha ennyivel emelkedik a fizetése, akkor nem lehet azt megtenni, hogy 3 ember foglalkozik azzal a munkakörrel. Szólott arról, hogy a vizsgálat megállapította, hogy a településüzemeltetésnél a 24 főből 16 fő 50 év feletti és fiatal nincs. De talán ilyen arány van az önkormányzat egészénél.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Hangsúlyozta, hogy kell a fiatal, a feladatot el kell látni.

**Szász Éva – jegyző -:** Hozzátette, hogy a településüzemeltetés területén az 50 év feletti kor mellett a másik probléma az egészségügyi helyzet. Erről az intézményvezető asszony tudna beszélni. Sajnos nincs fiatal, ezért az önkormányzatnak azon kell gondolkodnia, hogy ami feladatot nem tudunk ellátni, azt ki kell szervezni. Ez sem egyszerű feladat és költséges is.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Közölte, hogy a gallyazás, favágások már ki van adva. A vizsgálat arról is szól, hogy hogyan mennyiért lehet kiadni a munkákat. Nagyon sok tényezőt kell vizsgálni. Kiemelte, hogy attól fél, hogy olyan béremeléseket kell végrehajtani, ami miatt a másik oldalon lesz probléma és a beruházások rovására menne. Sokszor az a vád éri, hogy a beruházásokat nagyon előnyben részesíti. Véleménye szerint viszont a polgármesternek és a képviselő-testületnek feladata a város fejlődéséért mindent megtenni.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Lehet, hogy egy idő után meglesz a pénz, csak ember nem lesz.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Hallható az óvoda kiszervezése is, de várható az önkormányzat átszervezése is. Ezt majd a jövő megmondja.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megkérdezte a bizottság tagjaitól, hogy aki a beszámolót a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről elfogadja az, kézfelemeléssel jelezze.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
35/2021.(IX.29.) határozata**

## **a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről szóló beszámolót, melyet elfogadott és a határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolt.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag
3. Valamennyi Képviselő

## **2. napirendi pont**

**Javaslat Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2021. évi munkatervére**

**Előterjesztő: bizottság elnöke**

(A javaslat a jegyzőkönyv melléklete.)

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke –:** Elmondta, hogy a bizottság munkaterve a képviselő-testület munkaterve alapján készült el. A járványhelyzet nagyon átírta az idei évet, ezért a bizottság feladatkörének nagy részét Polgármester Úr látta el átadott hatáskörben. Gyakorlatilag ez a munkaterv az év hátralévő részét fedi le.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése.

**Farkas Roland – bizottsági tag –:** Megkérdezte, hogy az önkormányzat tervezi-e az idén a díjátadó gálát a sportolóknak megrendezni.

**Dr. Papp Antal – polgármester –:** Nem tudni mi lesz a helyzet.

**Szász Éva – jegyző –:** Az ünnepnaptárban benne van.

**Dr. Papp Antal – polgármester –:** Az ünnepnaptárban és a költségvetésben benne van. Az önkormányzaton nem múlik, bízik benne, hogy meg lehet tartani.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke –:** Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki elfogadja az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2021. évi munkatervére vonatkozó javaslatot, az kézfelemeléssel jelezze.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke –:** Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
36/2021.(IX.29.) határozata**

## **az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2021. évi munkatervéről**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a bizottság 2021. évi munkatervére vonatkozó javaslatot, melyet a határozat melléklete szerint jóváhagy.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok,
2. Valamennyi Bizottsági tag, Helyben,
3. Valamennyi Képviselő, Helyben,
4. Irattár.

### **3. napirendi pont**

#### **Egyéb kérdések**

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke –:** Elmondta, hogy tegnap este érkezett a postaládájába a Pásztor Lajos által elküldött kolbásztöltő fesztiválra vonatkozó levél.

**Dr. Papp Antal – polgármester –:** Közölte, hogy őt is megkereste Pásztor Lajos. Október 23-át mondta a rendezvény időpontjának. Elmondtam neki, hogy ez a nap ünnep és nem lehet szó a rendezvény megtartására, illetőleg emlékeztette arra, hogy már megbeszélték, hogy az idei évben a járványhelyzetre tekintettel nem kerül megrendezésre a kolbásztöltő fesztivál. Lehet, hogy most nem lesznek bezárások, ami érthető is, mert a gazdaság visszaesik, de azt tudni kell, hogy már most 500 fő felett van a betegek száma.

Kijelentette, hogy semmiképpen nem gondolja a kolbásztöltő fesztivál megrendezését az idén. Nem tudni milyen lesz a helyzet novemberben, tavaly is komoly volt a helyzet. Szólt arról, hogy jövőre februárban, ha olyan a helyzet, akkor legyen, de az idei évben nem.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke –:** Elmondta, hogy őt is megkereste Pásztor Lajos azzal, hogy a rendezvényt már rég meg kellett volna szervezni, hiszen Gyulán és Békéscsabán is megvan hirdetve hasonló jellegű rendezvény. A megkeresés kapcsán akkor elhangzott részéről az a felvetés, hogy meg fogja beszélni a bizottság és a képviselő-testület is. A beszélgetés kapcsán kérdés volt részéről, hogy milyen formában kívánja a rendezvényt kivitelezni. A válaszként elhangzott, hogy az önkormányzat megcsinálja, Ő pedig segít.

Elmondta, hogy azt kérte Pásztor Lajostól, hogy le kellene írnia, hogy mit vár el a várostól (humán erőforrás, intézményi helyiségek, stb.) és ezt követően a vezetés eldönti, hogy mit tud biztosítani. Ehhez képest született ez a levél.

Megjegyezte, hogy Pásztor Lajos annyit hozzátett, hogy amennyiben a város nem szervezi meg, akkor Ő meg fogja szervezni.

**Dr. Papp Antal – polgármester –:** Minden évben az önkormányzat vette meg az érmeiket, a plaketteket és nagyon sok mindent a rendezvényhez.

**Asztalos Árpádné – Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár vezetője -:**

Elmondta, hogy nagyon díjazza a korábbi évek munkáját, azt a kapcsolati tőkét, amivel Pásztor Lajos rendelkezik. Látja, hogy mindenáron nagyon szeretné megrendezni a fesztivált. Az egyeztetés során szó volt arról, hogy 1,5 millió forint a költségvetése, ebből 1 millió forintot a város tesz hozzá. Akkor erre Pásztor Lajos mondta, hogy akkor nem kell másor. Illetve azt is mondta, hogy mindenképpen megcsinálja.

Erre az évre nincs a költségvetésben betervezve pénz. Meg kell beszélni, hogy jövőre is hogyan, ehhez nem kis tőke kell, illetve nagyon sok munka kell hozzá. Hangsúlyozta, hogy szereti ezt a rendezvényt, hiszen a határon túlról érkező közösségek együtt tölthetik az időt, szórakoznak, ebben ez az érték.

Elmondta, hogy ezt így ad hoc módon nem gondolná, hogy meg tudják szervezni. Elhangzott az is Pásztor Lajossal történt megbeszélésén, hogy hívja össze a segítőit és egy konkrét tervet tegyenek le, hogy mit akarnak.

**Földi Edina Sára – bizottság elnöke -:** Közölte, hogy erről beszélt Ő is, amikor azt mondta, hogy ha egy forgatókönyvet látunk, amiben meg van jelölve a felelősségi kör, egészen más azon gondolkodni, mint ezen a megkeresésen.

Mivel több hozzászólás nem hangzott el, bezárta az ülést.



Földi Edina Sára  
bizottság elnöke

k. m. f.



Farkas Roland  
bizottsági tag  
jegyzőkönyv hitelesítő